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Podpora Nadace MONETA Clementia umožnila nové vybavení zázemí 
Domácího hospice Jordán 

 
 
 
Tábor 14. 5. 2024 
 
V rámci osmého ročníku grantového programu Nadace MONETA Clementia již potřetí podpořila 
naši organizaci. Částka 65 777 Kč byla použita na nákup nového vybavení zázemí hospice:  

• čtyř křesílek do poradny pro první kontakt s rodinami pacientů 

• stolku pro pečovatelky za účelem přípravy dokumentace a pomůcek 

• osmi konferenčních židlí do zasedací místnosti multidisciplinárního týmu 

• deseti kancelářských židlí pro zázemí i přímou péči. 
 
Podmínkou přijetí každé žádosti do grantového programu je, aby si ji takzvaně „osvojil“ některý 
ze zaměstnanců MONETA Money Bank. „Je to unikátnost našeho grantového programu. Zaměstnanci 
Monety si sami vybírají neziskovky, jejichž ambasadory se následně stávají a získávají pro ně u správní 
rady nadace finance na projekty,“ popisuje princip fungování grantového programu předsedkyně 
správní rady Nadace MONETA Clementia Monika Kalivodová. 
 
„Granty, z kterých lze financovat vybavení zázemí organizace, jsou pořád vzácností. O to větší máme 
radost, že to vyšlo. Většina nábytku v naší organizaci je darovaná a má svůj věk. Po 14 letech jsou 
téměř všechny židle zastaralé a neodpovídají zásadám zdravého sezení. Totéž platí i pro klientskou 
zónu v rámci poradny, kde se uskutečňuje první kontakt s rodinou nemocného. Klienti naší poradny 
jsou převážně starší občané, kterým činí problém zvednout se z nízkého křesla či židle. Nákupem 
nových, vyšších křesílek do poradny se tento problém konečně podařilo vyřešit,“ vysvětluje ředitelka 
Domácího hospice Jordán Marie Sovadinová. 
 
Nadace MONETA Clementia je jednou z mála společností, které mapují potřeby neziskového sektoru i 
tímto způsobem. Výsledkem je začlenění možnosti financování provozu do grantového programu. 
 
 

Domácí hospic Jordán, o.p.s. již od roku 2010 poskytuje služby umožňující lidem s nevyléčitelným onemocněním 

v pokročilém a konečném stadiu nemoci zůstat v kruhu svých blízkých, ulevit od bolesti a dalších tělesných i 

duševních obtíží. Multidisciplinární tým – lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovnice, pečovatelky, 

psychoterapeut, psychiatr a duchovní pečují o pacienty a podporují pečující rodiny.  

www.hospicjordan.cz 
 
 
 
 

https://www.hospicjordan.cz/cz/index.php
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Účelem Nadace MONETA Clementia je: 

• podpora klientů společnosti MONETA Money Bank, a.s. a společností tvořících se společností MONETA 
Money Bank, a.s. koncern, kteří se v důsledku závažné negativní životní okolnosti dostali do finančních 
problémů a nemají tak možnost uhradit své dluhy vzniklé z úvěrových smluv či jiných právních jednání 
uzavřených se společností MONETA Money Bank, a.s. a/nebo společnostmi tvořícími se společností 
MONETA Money Bank, a.s. koncern.  

• podpora jednotlivců v jejich tíživých životních nebo sociálních situacích,  

• podpora projektů a aktivit v oblasti vzdělávání, kultury, filantropie a dárcovství, sociálních věcí a 
rozvoje občanské společnosti.   
 

Od doby založení grantového programu v roce 1996 MONETA Money Bank podpořila více než 300 projektů 
částkou 26,9 milionu korun. V loňském roce rozdělila MONETA a Nadace MONETA Clementia mezi 75 
neziskových organizací celkem 7,3 milionu korun.  
www.clementia.cz 

 
 

 
 
Kontakt: 
Lucia Kopřivová Markovová 
lucia.koprivova@hospicjordan.cz 
+420 606 214 403 
 
 

http://www.clementia.cz/

